

## **Боно окрасил The Independent в пролетарский цвет**

Вчерашний номер британской ежедневной газеты The Independent был подготовлен под руководством приглашенного главного редактора. Им стал Боно, лидер популярной ирландской рок-группы U2. Номер был выпущен совместно с благотворительной организацией Product (RED), одним из основателей которой и является Боно. В связи с этим газета во вторник именовалась The (RED) Independent. На красной первой полосе было только одно сообщение: «Сегодня новостей нет». Ниже следовала приписка: «6500 африканцев умерли сегодня от излечимых заболеваний». Как и большинство благотворительных проектов Боно, специальный выпуск The Independent был посвящен борьбе с бедностью и заболеваниями в Африке, а половина средств от продажи газеты будет направлена в Фонд по борьбе со СПИДом на афри-

канском континенте. В качестве главного редактора Боно сам отобрал материалы для номера. В частности, он взял интервью у Тони Блэра и министра финансов Гордона Брауна, которые сообща изъявили желание помочь Африке. Гитарист U2 Эдж рассказал о музыкальной жизни в Новом Орлеане после урагана «Катрина». Среди других материалов во вчерашней The Independent вышли заметка организатора крупнейшего благотворительного музыкального проекта Live 8 Боба Гелдофа, интервью, взятое Стеллой Маккартни у Джорджио Армани, благодарственное письмо Нельсона Манделы. Музыкальную колонку для специального выпуска написала госсекретарь США Кондолиза Райс. В составленной ей десятке лучших музыкальных произведений в тройке лидеров оказались Моцарт, группа Cream и Арита Франклин (разумеется, с самой «женской» песней всех времен «Respect»). На седьмом месте вполне предсказуемо оказался хит U2 Anything.

**КОНСТАНТИН БЕНЮМОВ**

*Коммерсантъ - 2006 - 17 мая -  
с. 21.*